
 
 

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

АНТИМОНОПОЛЬНОГО   КОМІТЕТУ   УКРАЇНИ 

                                        РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ СХІДНОГО 
МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 

20.11.2023 № 70/95- р/к                      Справа № 1/12-25-22 

м. Харків 

Про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції 

та накладення штрафу 

 

В.о. голови Східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України (далі - Відділення) в ході виконання доручення Голови Антимонопольного 

комітету України від 19.11.2021 № 13-01/1134 щодо проведення дослідження на предмет 

дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТД ВЛАДАР» і 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗОВНІШНЬО-ТОРГІВЕЛЬНА 

КОМПАНІЯ «УКРАВТОЕКСПОРТ» (далі - ТОВ «ЗТК «УКРАВТОЕКСПОРТ») 

законодавства про захист економічної конкуренції під час підготовки та участі у торгах, у 

межах повноважень, передбачених статтею 17 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», направив ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТОРГОВИЙ ДІМ ВЛАДАР» (ідентифікаційний код юридичної особи – 43099315) (далі - 

ТОВ «ТД ВЛАДАР», Товариство, Відповідач) вимогу від 03.12.2021 № 70-02/1-10032 про 

надання інформації щодо підготовки та участі ТОВ «ТД ВЛАДАР» у торгах, протягом 21 дня 

з моменту одержання Вимоги. 

У встановлений в.о. голови Відділення строк ТОВ «ТД ВЛАДАР» інформації не 

надало, про продовження строку на надання інформації на вимогу клопотало після спливу 

строку надання інформації. Прострочення у наданні інформації становить 42 дні. 

За результатами розгляду справи № 1/12-25-22 такі дії ТВ «ТД ВЛАДАР» 

кваліфіковано як порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» (неподання інформації територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України у встановлені головою територіального відділення 

строки). 

На порушника накладено штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень.  

Адміністративна колегії Відділення, розглянувши матеріали справи № 1/12-25-22 про 

порушення ТОВ «ТД ВЛАДАР» законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», та 

подання Першого відділу досліджень і розслідувань від 07.11.2023 № 70-03/305-П, 

 

ВСТАНОВИЛА 
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1. Процесуальні дії 

(1) Відділенням отримано доручення Голови Антимонопольного комітету України від 

19.11.2021 № 13-01/1134 щодо проведення дослідження на предмет дотримання  

ТОВ «ТД ВЛАДАР» і ТОВ «ЗТК «УКРАВТОЕКСПОРТ» законодавства про захист 

економічної конкуренції, під час підготовки та участі у торгах. 

(2) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 07.02.2022 № 70/26-рп/к за 

ознаками вчинення ТОВ «ТД ВЛАДАР» порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації територіальному 

відділенню Антимонопольного комітету у встановлені головою територіального 

відділення строки, розпочато розгляд справи № 1/12-25-22 (далі - Справа). 

(3) Листом від 08.02.2022 № 70-02/1-790 Відділенням було надіслано на адресу 

Товариства, зазначену в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР), копію розпорядження від 

07.02.2022 № 70/26-рп/к про початок розгляду Справи. 

(4) Відділення листом від 07.11.2023 № 70-02/1-3157 на адресу, зазначену в ЄДР, 

направило Відповідачеві копію подання про попередні висновки у Справі. 

(5) Відділенням відповідно до доповідної записки від 14.11.2023 № 70/232 на вебсайті 

розміщено інформацію щодо попередніх висновків у Справі, із зазначенням дати, часу і 

місця розгляду адміністративною колегією Відділення Справи. 

2. Відповідач 

(6) Відповідачем у Справі є ТОВ «ТД ВЛАДАР», яке зареєстроване 08.07.2019 за номером 

запису 14801020000081455 (ідентифікаційний код юридичної особи – (інформація з 

обмеженим доступом), адреса: (інформація з обмеженим доступом). 

(7) Як вбачається із відомостей щодо Відповідача, які містяться в ЄДР, основним видом 

діяльності ТОВ «ТД ВЛАДАР» є (інформація з обмеженим доступом). 

(8) Тобто, ТОВ «ТД ВЛАДАР» є суб'єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції». 

3. Обставини Справи 

(9) В.о. голови Відділення в ході виконання доручення Голови Антимонопольного 

комітету України від 19.11.2021 № 13-01/1134 щодо проведення дослідження на 

предмет дотримання ТОВ «ТД ВЛАДАР» і ТОВ «ЗТК «УКРАВТОЕКСПОРТ» 

законодавства про захист економічної конкуренції, під час підготовки та участі у 

торгах, проведених: 

- КП «Муніципальна компанія поводження з відходами» Харківської міської ради по 

закупівлі за державні кошти «Бункеровоз великого класу з колісною формулою 6х4, 

самоскид малого класу з колісною формулою 4х2)» за допомогою системи електронних 

закупівель «Prozorro» (ідентифікатор закупівлі в системі UA-2021-01-27-013596-b); 

- КП «Водоканал» по закупівлі за державні кошти «Великовантажні мототранспортні 

засоби (спеціалізована машина з краном-маніпулятором, машина муловсмоктувальна-

вакуумна, машина аварійно-ремонтна, машина каналопромивна)» за допомогою 

системи електронних закупівель «Prozorro» (ідентифікатор закупівлі в системі  

UA-2021-03-05-000757-b); 

-  КП «Комплекс з експлуатації об'єктів водозниження і зливової каналізації» по 

закупівлі за державні кошти «Муловсмоктувальна машина (код за ДК 021:2015 - 

34140000-0 Великовантажні мототранспортні засоби)» допомогою системи 

електронних закупівель «Prozorro» (ідентифікатор закупівлі системі UA-2021-03-09-

002744-b); 
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- Відділом житлово-комунального господарства, благоустрою інфраструктури, 

транспорту та охорони навколишнього середовища Нововодолазької селищної рали по 

закупівлі за державні кошти «Код ДК 021:2015 - 34140000-0 - Великовантажні 

мототранспортні засоби (сміттєвоз спеціального призначення середнього класу)» за 

допомогою системи електронних закупівель «Prozorro» (ідентифікатор закупівлі 

системі UA-2021-06-18-000842-b);  

- КП «Муніципальна компанія поводження з відходам Харківської міської ради по 

закупівлі за державні кошти «Бункеровоз великого класу з колісною формулою 6х4, 

сміттєвоз великого класу з колісною формулою 4х2, самоскид малого класу з колісною 

формулою 4х2» за допомогою системи електронних закупівель «Prozorro» 

(ідентифікатор закупівлі в системі UA-2021-07-08-007054-с); 

- КП «Благоустрій» Валківської міської ради по закупівлі за державні кошти «Код ДК 

021:2015 - 34140000-0 - Великовантажні мототранспортні засоби (сміттєвоз з заднім 

завантаженням)» за допомогою системи електронних закупівель «Prozorro» 

(ідентифікатор закупівлі в системі UA-2021-08-10-003514-а); 

- Якимівською селищною радою Якимівського району Запорізької області по закупівлі 

за державні кошти «Код ДК 021:2015 - 34140000-0 - Великовантажні мототранспортні 

засоби (сміттєвоз спеціального призначення) 34144510-6 Сміттєвоз» за допомогою 

системи електронних закупівель «Prozorro» (ідентифікатор закупівлі в системі                               

UA-2021-08-31-000310-а); 

- Гощанською селищною радою по закупівлі за державні кошти «Сміттєвоз 

спеціального призначення» за допомогою системи електронних закупівель «Prozorro» 

(ідентифікатор закупівлі в системі UA-2021-09-03-002824-с); 

- КП "Шахове-2016" по закупівлі за державні кошти «Великовантажні мототранспортні 

засоби (Автогідропідйомник на шасі автомобіля 4х2)» за допомогою системи 

електронних закупівель «Prozorro» (ідентифікатор закупівлі в системі UA-2021-03-24-

000271-с), 

на підставі статей 3, 17, 22, 22¹ Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» (зі змінами), Положення про територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

30.03.2001 за № 291/5482 (зі змінами), на адресу ТОВ «ТД ВЛАДАР» направив вимогу 

від 03.12.2021  № 70-02/1-10032, в якій необхідно було у 21-денний строк з дня її 

отримання надіслати Відділенню визначену у Вимозі інформацію, а саме інформацію 

щодо юридичної та фактичної адреси; переліку приміщень, які знаходились у володінні 

або користуванні; інформацію про всі номери телефонів, в т.ч. мобільних, факсів, e-

mail адреси та веб-сторінки (Web-page), що належать/належали та/або 

використовуються у господарській діяльності та копії договорів, укладених ТОВ «ТД 

ВЛАДАР» з провайдерами  (операторами) щодо підключення та обслуговування 

телефонних номерів; інформацію щодо суб’єктів господарювання (провайдерів, 

операторів тощо), які надавали ТОВ «ТД ВЛАДАР» послуги щодо підключення до 

мережі Інтернет та копії відповідних договорів (з усіма змінами, додатками, 

специфікаціями тощо); інформацію щодо автотранспорту, що перебував у користуванні 

Товариства; інформацію про відносини контролю; перелік усіх працівників, які 

працювали у період 2020 року та січня – листопада 2021 року у ТОВ «ТД ВЛАДАР»; 

відомості про всіх осіб, які будь-яким чином залучались Товариством до підготовки 

та/або збору документів, які були подані у складі тендерної пропозиції; копії листів 

(заявок, звернень, тощо), які були надіслані Товариством під час підготовки тендерної 

пропозиції до органів державної влади, суб’єктів господарювання, тощо з метою 

одержання відповідних документів (довідок, свідоцтв, сертифікатів, тощо), що 



4 

вимагались тендерною документацією торгів; інформацію щодо існування будь-яких 

відносин між ТОВ «ТД ВЛАДАР» і ТОВ «ЗТК «УКРАВТОЕКСПОРТ»; інформацію 

щодо формування ціни на товари (роботи), які є предметом закупівлі; стосовно 

суб’єктів господарювання та фізичних осіб, з якими Товариством протягом 2021 року 

укладалися договори щодо товарів (робіт), які були предметом закупівлі; відомості 

щодо наявності на момент подачі тендерної пропозиції для участі у торгах у власному 

розпорядженні ресурсів (фінансових, матеріальних, майнових, людських, 

інтелектуальних, технічних тощо), товарів, наявність яких дозволило б забезпечити 

виконання обов’язків, які можуть бути покладені за договором у разі перемоги ТОВ 

«ТД ВЛАДАР» у торгах; перелік всіх банківських установ, в яких Товариство мало або 

має банківські рахунки; відомості щодо залучення Товариством до підготовки та/або 

збору документів для участі у торгах, третіх осіб (суб'єктів господарювання, фізичних 

осіб, що не є працівниками Товариства, тощо) (далі - Вимога). 

(10) Одночасно у Вимозі зазначалось, що відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції» дії з неподання інформації у 

встановлені строки, подання інформації в неповному обсязі у встановлені строки, 

подання недостовірної інформації територіальному відділенню Антимонопольного 

комітету України визнаються порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції і тягнуть за собою відповідальність, встановлену статтею 52 цього Закону.  

(11) Таким чином, ТОВ «ТД ВЛАДАР» був поінформований про правові наслідки 

неподання інформації, подання недостовірної інформації або інформації в неповному 

обсязі. 

(12) Вимогу до ТОВ «ТД ВЛАДАР» надіслано на адресу згідно з ЄДР: (інформація з 

обмеженим доступом).  

(13) ТОВ «ТД ВЛАДАР» у листі від 17.12.2021 № 351/01 (вх. від. 29.12.2021 № 7125) 

повідомило, що Вимога ним отримана 07.12.2021.  

(14) Таким чином, останній день строку надання ТОВ «ТД ВЛАДАР» інформації на Вимогу 

припадав на 28.12.2021. 

(15) Товариство у листі від 17.12.2021 № 351/01 (вх. від. 29.12.2021 № 7125) зазначило: 

«Отримана Товариством вимога про надання інформації № 70-02/1-10032 від 

03.12.2021 року, підписана в.о. Голови Східного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України Владислава РУМ'ЯНЦЕВА. На 

підтвердження повноважень Владислава РУМ'ЯНЦЕВА на підписання вимоги, 

остання не містить ані посилання, ані жодних документів, сама вимога не скріплена 

печаткою. 

…На підставі такої суперечливої інформації щодо керівника Східного міжобласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України не дозволяє 

Товариству встановити, що Владислав РУМ'ЯНЦЕВ є уповноваженою особою на 

підписання від імені керівника територіального управління АМКУ вимоги про 

витребування інформації.  

За таких обставин Товариство позбавлено правових підстав задовольнити вимоги в.о. 

голови Східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України Владислава РУМ'ЯНЦЕВА про надання інформації № 70-02/1-10032 

від 03.12.2021 року.» (мова оригіналу) 

(16) Отже, інформація на Вимогу листом від 17.12.2021 № 351/01 (вх. від. 29.12.2021                       

№ 7125) не була надана ТОВ «ТД ВЛАДАР» до Відділення. 

(17) З приводу викладеного у листі Товариства від 17.12.2021 № 351/01 (вх. від. 29.12.2021                       

№ 7125) слід зазначити, що відповідно до пункту 6 Положення про територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 
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Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482 (далі - Положення) визначено, 

що заступники голови відділення заміщують голову відділення у разі його відсутності 

або неможливості здійснення ним своїх повноважень.  

(18) Окрім цього, відповідно до пункту 8 Положення особа, яка виконує обов'язки голови 

відділення, має повноваження, установлені для голови відділення.  

(19) Так, у період направлення Вимоги відповідно до наказу в.о. Керівника апарату 

Антимонопольного комітету України Гладського О.В. від 10.11.2021 № 1163-ВК 

«Про виконання обов'язків голови територіального відділення» виконання обов'язків 

голови Відділення покладено на Рум'янцева В.Ю.  

(20) Разом з цим слід зазначити, що законодавством про захист економічної конкуренції не 

передбачений обов'язок Антимонопольного комітету України та його територіальних 

відділень під час виконання доручень Антимонопольного комітету України надавати 

суб'єктам господарювання копії документів, підтверджуючих правові підстави для 

направлення вимог про надання інформації та право посадових осіб Антимонопольного 

комітету України та його територіальних відділень на підписання документів.  

(21) Таким чином, Відділення під час направлення до ТОВ «ТД ВЛАДАР» Вимоги діяло на 

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що визначені законодавством про захист 

економічної конкуренції. 

(22) ТОВ «ТД ВЛАДАР з огляду на значний обсяг запитуваної інформації звернулось до 

Відділення з клопотанням від 26.01.2022 № 25/01 (вх. від 27.01.2022 № 441) щодо 

продовження строку надання відповіді на Вимогу «…не менше ніж на 20 днів…» (мова 

оригіналу) (далі- Клопотання).  

(23) Відділення листом від 01.02.2022 № 70-02/1-616 повідомило ТОВ «ТД ВЛАДАР» про 

те, що Товариство подало Клопотання після спливу строку надання інформації на 

Вимогу, тому у Відділення відсутні підстави для продовження строку надання 

інформації на Вимогу.  

(24) ТОВ «ТД ВЛАДАР» повторно звернулось до Відділення з клопотанням від 04.02.2022                   

№ 39/01 (вх. від 04.02.2022 № 636) про встановлення строку «…нового 

(додаткового)…від 10 до 20 днів…» з огляду на значний обсяг запитуваної інформації 

на Вимогу, на що Відділення листом від 14.02.2022 № 70-02/1-905 повідомило 

Товариство про відсутність підстав для продовження строку надання інформації на 

Вимогу, оскільки клопотання було подано після спливу строку надання інформації на 

Вимогу. 

(25) Отже, з урахуванням викладеного, ТОВ «ТД ВЛАДАР» у встановлений в.о. голови 

Відділення строк, який припадав на 28.12.2021, не надало до Відділення інформацію, 

передбачену Вимогою.  

(26) Інформація, передбачена Вимогою, була надана ТОВ «ТД ВЛАДАР» до Відділення  

листами від 04.02.2022 № 40/01 (вх. від 04.02.2022 № 633) та від 09.02.2022 № 40/01                 

(вх. від 09.02.2022 № 711). 

4. Кваліфікація порушення Відповідачем конкурентного законодавства 

(27) Відповідно до частини першої статті 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» у сфері здійснення контролю за дотриманням законодавства про захист 

економічної конкуренції Антимонопольний комітет України має повноваження 

розглядати заяви і справи про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції та проводити розслідування за цими заявами і справами;  при розгляді заяв 

і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні 

перевірки та в інших передбачених законом випадках вимагати від суб'єктів 

господарювання, об'єднань, органів влади, органів місцевого самоврядування, органів 
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адміністративно-господарського управління та контролю, їх посадових осіб і 

працівників, інших фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим 

доступом. 

(28) Відповідно до пункту 5 частини першої статті 17 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» голова територіального відділення 

Антимонопольного комітету України має право при розгляді заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні перевірки та 

в інших передбачених законом випадках вимагати від суб'єктів господарювання, 

об'єднань, органів влади, органів місцевого самоврядування, органів адміністративно-

господарського управління та контролю, їх посадових осіб і працівників, інших 

фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим доступом. 

(29) При цьому, згідно з абзацом двадцятим пункту 8 Положення особа, яка виконує 

обов'язки голови відділення має повноваження, установлені для голови відділення. 

(30) Положеннями статей 22 та 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» передбачено, що вимоги голови Відділення є обов'язковими для виконання у 

визначені ним строки; суб'єкти господарювання, об’єднання, органи влади, органи 

місцевого самоврядування, органи адміністративно-господарського управління і 

контролю, їхні структурні підрозділи, філії, представництва їх посадові особи та 

працівники зобов'язані на вимогу голови територіального відділення 

Антимонопольного комітету України подавати документи, предмети чи інші носії 

інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим доступом,  

необхідну для виконання Антимонопольним комітетом України, його територіальними 

відділеннями завдань, передбачених законодавством про захист економічної 

конкуренції та про державну допомогу суб’єктам господарювання.  

(31) Відповідно до пункту 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» неподання інформації територіальному відділенню Антимонопольного 

комітету України в установлені головою територіального відділення 

Антимонопольного комітету України строки є порушенням законодавства про захист 

економічної конкуренції. 

(32) Таким чином, ТОВ «ТД ВЛАДАР», ненадавши Відділенню інформацію, передбачену 

Вимогою, у встановлений в.о. голови Відділення строк, не дотрималося вимог статей 

22, 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України». 

(33) Отже, неподання ТОВ «ТД ВЛАДАР» Відділенню інформації на Вимогу в.о. голови 

Відділення у встановлений ним строк, є порушенням законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції». 

5. Заперечення Відповідача та  їх спростування 

(34) Копія подання про попередні висновки у Справі направлена Відділенням на адресу 

Відповідача, зазначену в ЄДР, рекомендованим листом № 0303516092052. 

(35) Згідно з інформацією, розміщеною на сайті АТ «УКРПОШТА» за посиланням 

https://track.ukrposhta.ua/, поштове відправлення (рекомендований лист) за                                    

№ 0303516092052 не вручене під час доставки. 

(36) Інформація про попередні висновки у Справі, із зазначенням дати, часу і місця розгляду 

адміністративною колегією Відділення Справи, 14.11.2023 була розміщена Відділенням 

на вебсайті. 

(37) На подання про попередні висновки у Справі ТОВ «ТД ВЛАДАР» будь-яких 

заперечень або міркувань не надало. 

6. Остаточні висновки адміністративної колегії Відділення у справі 
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(38) Таким чином, доказами зібраними у Справі, доводиться висновок адміністративної 

колегії Відділення про те, що бездіяльність ТОВ «ТД ВЛАДАР», яка полягає у 

неподанні інформації на вимогу в.о. голови Східного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України від 03.12.2021 № 70-02/1-10032 у 

встановлений ним строк, становить порушення законодавства  про захист економічної 

конкуренції, передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України на вимогу голови Відділення у встановлені ним 

строки.   

(39) Відповідно до статті 51 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції тягне за собою 

відповідальність, встановлену законом  

7. Визначення розміру штрафу  

(40) Відповідно до абзацу сьомого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 цього Закону, 

тягне за собою накладання штрафу у розмірі до одного відсотка доходу (виручки) 

суб’єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній 

звітній рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

(41) За інформацією Головного управління Державної податкової служби України у 

Харківській області, наданою листом від 21.09.2023 № 18573/5/20-40-04-16-10 (вх. від 

22.09.2023 № 2083), дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)                  

ТОВ «ТД ВЛАДАР» за 2022 рік становить 9 247 200 (дев’ять мільйонів двісті сорок сім 

тисяч двісті) гривень. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтею 7, 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» та пункту 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованих у Міністерстві 

юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного 

комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (із змінами), пунктів 3 і 11 Положення про 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30.03.2001 № 291/5482 (із змінами), 

адміністративна колегії  Східного міжобласного територіального відділу Антимонопольного 

комітету України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВИЙ 

ДІМ ВЛАДАР» (адреса: (інформація з обмеженим доступом); ідентифікаційний код 

юридичної особи – (інформація з обмеженим доступом)) вчинило порушення, передбачене 

пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

неподання інформації на вимогу в.о. голови Східного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України від 03.12.2021 № 70-02/1-10032 у 

встановлений ним строк.   

2. За порушення, зазначене у пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВИЙ ДІМ ВЛАДАР» 

(ідентифікаційний код юридичної особи – (інформація з обмеженим доступом)) штраф  у 

розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» штраф повинен бути сплачений у двомісячний строк з дня одержання рішення. 
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Згідно з частиною восьмою статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати до територіального відділення документи, що підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з 

дня одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

Голова колегії                       Юрій ГЛАДИК  


